

Женева, 19-30 сентября 1994 года

ДОКЛАД КОМИТЕТА ПО ПРОВЕРКЕ ПОЛНОМОЧИЙ

1. На своем первом пленарном заседании 19 сентября 1994 года Специальная конференция решила, в соответствии с правилом 3 своих Правил процедуры, учредить Комитет по проверке полномочий для рассмотрения полномочий представителей и безотлагательного представления доклада Конференции.
2. На том же заседании Конференция путем аккламации избрала Председателем Комитета по проверке полномочий посла Южной Африки Й. А. Экстина, а заместителем Председателя посла Людвика Дембинского. Обязанности секретаря Комитета исполняла старший сотрудник по политическим вопросам Центра по вопросам разоружения г-жа Ольга Сукович.
3. На своем пленарном заседании 20 сентября Конференция, в соответствии с правилом 3 Правил процедуры, назначила членами Комитета по проверке полномочий следующие пять государств-участников: Австрию, Малайзию, Мексику, Новую Зеландию и Республику Корея.
4. Комитет провел два заседания соответственно 27 и 29 сентября 1994 года. На своем первом заседании 27 сентября он располагал меморандумом Генерального секретаря Конференции на имя Председателя Комитета по проверке полномочий от 27 сентября 1994 года относительно статуса полномочий представителей 76 государств-участников, принимающих участие в Конференции, по состоянию на 26 сентября.
5. На своем втором заседании 29 сентября Комитет располагал меморандумом Генерального секретаря Конференции на имя Председателя Комитета по проверке полномочий от 29 сентября 1994 года относительно статуса полномочий представителей государств-участников, принимающих участие в Конференции. Это меморандум гласит следующее:
 - а) По состоянию на 28 сентября 1994 года в Специальной конференции участвовали 80 государств-участников Конвенции о запрещении разработки, производства и накопления запасов бактериологического (биологического) и токсинного оружия и об их уничтожении.
 - б) На ту же дату Генеральным секретарем Конференции были получены в надлежащей форме в соответствии с правилом 2 Правил процедуры официальные полномочия от следующих 40 государств-участников: Австрии, Бахрейна, Бразилии, Венгрии, Германии, Греции, Дании, Ирландии, Исландии, Испании, Италии, Канады, Китая, Мальты, Мексики, Нидерландов, Новой Зеландии, Норвегии, Пакистана, Польши, Португалии, Республики Корея, Российской Федерации, Румынии, Словацкой Республики, Словении, Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии, Соединенных Штатов Америки, Таиланда, Турции, Украины, Финляндии, Франции, Хорватии, Чешской Республики, Чили, Швейцарии, Швеции, Южной Африки и Японии.
 - в) В виде телеграмм или факсов от их министров иностранных дел Генеральному секретарю Конференции были сообщены временные полномочия представителей следующих 9 государств-участников: Албании, Беларуси, Бельгии, Индии,

Индонезии, Колумбии, Корейской Народно-Демократической Республики, Люксембурга и Монголии.

d) Письмами их соответствующих представительств в Женеве или Нью-Йорке Генеральному секретарю Конференции были сообщены списки представителей следующих 31 государства-участника: Австралии, Аргентины, Армении, Болгарии, Боливии, Венесуэлы, Вьетнама, Ганы, Гондураса, Зимбабве, Иордании, Ирака, Ирана (Исламской Республики), Кении, Кубы, Кувейта, Ливана, Лихтенштейна, Маврикия, Малайзии, Нигерии, Никарагуа, Омана, Парагвая, Перу, Сальвадора, Саудовской Аравии, Уругвая, Филиппин, Эквадора и Эфиопии (Переходного правительства).

e) Через их соответствующие представительства были получены полномочия для следующих подписавших государств: Египта и Марокко.

f) В соответствии с пунктом 2 а) правила 44 своих Правил процедуры Конференция, на своем пленарном заседании 28 сентября 1994 года, предоставила статус наблюдателя Израилю, полномочия которого были представлены через его Постоянное представительство."

6. Впоследствии, 29 сентября Генеральный секретарь Конференции получил в надлежащей форме, в соответствии с правилом 2 Правил процедуры, полномочия на представителя Уругвая.

7. По предложению Председателя Комитет решил признать полномочия представителей участвующих государств, указанных в пунктах 5 b), c), d), e) и f) вышеупомянутого меморандума Генерального секретаря от 29 сентября 1994 года и выше в пункте 6, исходя из того, что те, государства, которые еще не представили официальных полномочий на своих представителей, как это требуется правилом 2 Правил процедуры, сообщат их Генеральному секретарю Конференции в скорейший срок.

8. На своем втором, заключительном заседании 29 сентября 1994 года Комитет по проверке полномочий принял свой доклад Конференции.